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Ata da Terceira Reunião do Conselho Gestor do Programa de Parcerias Público Privadas do 
Município de Sorriso – MT. 

Aos 24 dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às 07h00min realizou-se na sala de 
reuniões do Procurador Geral do Município de Sorriso, Srº. Samuel de Campos Pontes, a 3ª 
Reunião do Conselho Gestor do Programa de Parcerias Público Privadas, nomeado pela 
portaria número 740 de 07 de novembro de 2014. Estiveram presentes nesta reunião o Sr. 
Marcelo Ferraz, Secretário Adjunto da Cidade, nesta oportunidade exercendo a função de 
Gerente do Programa de Parcerias Público Privadas de Sorriso, nomeado pela Portaria número 
739 de 07 de novembro de 2014; e os demais membros, sendo o Sr. Hélio da Silva Vieira – 
Presidente do Conselho Gestor de Parcerias Público-Privadas, cumprindo a função de 
coordenador dessa reunião de trabalho; o Sr. Rafael da Silva Reis - Sec. Mun. de Ind. Com. e 
Turismo; a Srª Marisa de Fátima dos Santos Netto – Secretária Municipal de Esportes e Lazer, 
que foi nomeada pela portaria nº 266 de 12 de março de 2015, que alterou os membros deste 
Conselho Gestor; o Sr. Joel Martins de Almeida – departamento de tributação; o Sr. Samuel de 
Campos Pontes - Procurador Geral do Município. Estiveram ausentes a Sra. Ivana Mara Mattos 
Mello - Sec. Mun. de Saúde e Saneamento, que justificou sua falta por estar participando de 
uma reunião no mesmo horário no Hospital Regional de Sorriso, e a Srª. Vanice Antonia Fronza 
– Departamento de Tributação, que também justificou sua ausência, por estar à frente da 
coordenação da abertura do projeto IPTU 2015 deste Município. O Presidente do Conselho 
Gestor Sr. Hélio abriu os trabalhos, agradecendo a presença de todos, salientou a importância 
desta reunião que precede a abertura do procedimento de manifestação de interesse, que 
será realizada no dia 27 de março de 2015 às 09 horas, tendo em vista que o edital de 
publicação do Procedimento de Manifestação de Interesse – PMI, de nº 001/2015 foi 
devidamente instaurado. Reforçou que o objetivo dessa reunião seria a criação de uma 
Comissão Técnica de acompanhamento para estudo e avaliação das cartas que serão abertas, 
salientado a importância desse procedimento de manifestação de interesse, que dará amparo 
para abertura deste tipo de procedimento em outras áreas, haja vista que não existirá ônus ao 
Município para realização dos estudos e elaboração dos projetos, que somente serão 
utilizados após criteriosa análise de viabilidade, possibilidade e necessidade da execução do 
respectivo projeto. O Sr. Helio esclareceu a importância de se autorizar empresas para a 
realização de estudos preliminares e projetos em benefício do Município, bem como ratificou a 
necessidade do empenho de todos os participantes do Conselho Gestor, uma vez que a 
abertura do certame está próxima, bem como reiterou a importância deste projeto para o 
Município de Sorriso. Ato contínuo passou a palavra ao Srº Samuel de Campos Pontes – 
Procurador Geral do Município, para que o mesmo pudesse explanar a todos os presentes 
acerca do andamento do processo até a presente data. Por ele foi explicado que a empresa 
Tecnolamp do Brasil Ltda não teve a autorização para execução dos projetos uma vez que a 
documentação enviada por ela estava incompleta, tendo a mesma sido notificada por duas 
vezes, podendo, no entanto, participar do procedimento a ser realizado na data acima 
informada, apresentando todos os documentos descritos em edital. Informou ainda, que o 
oficio emitido ao CREA, em 27 de fevereiro de 2015, para a indicação de um engenheiro 
elétrico para compor a Comissão não fora respondido até a presente data, contudo, 
acrescentou que o Município agora possui um profissional capacitado nesta área, o qual será 
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indicado a fazer parte do Comitê Técnico que analisará as propostas. Cientificou que o Comitê 
Técnico de avaliação das propostas do PMI será composto inicialmente por 03 (três) membros, 
sendo: 01 advogado, 01 engenheiro elétrico e 01 contador, que serão responsáveis pela 
análise dos documentos entregues pela empresas interessadas na participação do referido 
Procedimento de Manifestação de Interesse e, posteriormente emitirá parecer técnico, o qual 
será entregue ao Conselho Gestor para análise e encaminhamento ao Prefeito Municipal para 
sua deliberação. O Srº. Hélio requisitou que fossem entregues cópia das atas anteriores do 
Conselho Gestor para todos os participantes para verificação e acompanhamento do processo. 
Por derradeiro, foi requerido aos membros do Conselho Gestor do PPP que indicassem os 
nomes para compor a Comissão Técnica de Acompanhamento das Propostas do Procedimento 
de Manifestação de Interesse, o que, após debaterem, deliberou-se que será composta pelos 
seguintes membros: Srº Jorge Luiz de Oliveira Campos, para atuar como Contador; o Srº 
Juliano Fernando Cintra, para atuar como Engenheiro Elétrico; e o Srº. Gregori Madalozzo, 
para atuar como Advogado; ressaltando, que esta equipe terá a responsabilidade de auxiliar os 
membros do Conselho Gestor na análise dos documentos enviados, se os mesmo estão de 
acordo com o edital publicado e legislações pertinentes, para posteriormente decidirem quais 
empresas serão autorizadas para elaboração dos estudos dos projetos de Iluminação Pública 
Municipal. Ao final, o Presidente do Conselho Gestor, Hélio determinou que fossem tomadas 
todas as providencias necessárias, inclusive, oficiar a Secretaria de Administração, para 
formalizar, via ato administrativo, a nomeação do referido Comitê Técnico. Nada mais havendo 
a tratar, o presidente encerrou a reunião. Esta ata foi redigida por mim, Lene Engler da Silva, 
que após lida e aprovada, segue acompanhada pela lista de presença dos participantes desta 
reunião. 

 

Sorriso, 24 de março de 2015. 
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Secretário Municipal de Governo 
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Secretário Municipal de Indústria Comércio e Turismo 
 
 
 
 
Marisa de Fátima dos Santos Netto 
Secretária Municipal de Esportes e Lazer 
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Joel Martins de Almeida 
Departamento de Tributação 
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Secretário Adjunto da Cidade 
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Procurador Geral do Município 
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Secretário 
 


